
 

QUESTIONAMENTO Nº 12 

LICITAÇÃO.COHAPAR Nº 64/2024  

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviço de Seguro de Vida e 

Acidentes Pessoais em Grupo para 386 (trezentos e oitenta e seis) funcionários da COHAPAR, 

por um período de 60 (sessenta) meses, tudo em conformidade com as especificações 

contidas no ANEXO I - Termo de Referência. 

Informamos o cadastro de questionamento por empresa interessada em participar do 
certame. As perguntas e respostas seguem abaixo:  
 
PERGUNTA 01: Planilha em excel - Relação de vidas contendo as datas de nascimento e 

sexo; 

RESPOSTA: Já respondido no Questionamento nº 09, disponível no sitio da Cohapar e no link 

indicado no edital (https://bit.ly/3VRe2rpLC24). 

 

PERGUNTA 02: Planilha em excel – Relação de afastados/aposentados por invalidez 
contendo data de nascimento e CID; 

RESPOSTA: Já respondido no Questionamento nº 09, disponível no sitio da Cohapar e no link 
indicado no edital (https://bit.ly/3VRe2rpLC24). 

 

PERGUNTA 03: Planilha em excel – Relação de sinistralidade dos últimos 5 anos contendo 
valores pagos por ano; 

RESPOSTA: No item 1.2.2 do Termo de Referência consta a relação de Sinistralidade dos 
últimos 36 (trinta e seis) meses. 

 

PERGUNTA 04: Pedimos informar a seguradora atual, prêmio da última fatura com 
respectivo número de vidas; 

RESPOSTA: Ver item 1.1.6 do Termo de Referência.  

 

PERGUNTA 05: Pedimos informar o histórico da conta, prêmios pagos dos últimos 5 anos 
(informar os prêmios separados por ano); 

RESPOSTA: No item 1.2.2 do Termo de Referência consta a relação da sinistralidade dos 
últimos 36 (trinta e seis) meses com os respectivos valores. 

 

PERGUNTA 06: O órgão é isento de IOF para a contratação de seguro? 

RESPOSTA: Já respondido no Questionamento nº 08, disponível no sitio da Cohapar e no link 

indicado no edital (https://bit.ly/3VRe2rpLC24). 
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PERGUNTA 07: Como será a disputa dos lances valor mensal, valor global ou por taxa? Caso 
ocorra por taxa, informar se será por mil (%°) ou cem (%). 

RESPOSTA: Ver Item 2 do Edital – Parte II - Condições Gerais do Procedimento 
Licitacao.Cohapar Eletrônico e item 4.1. do Edital – Parte III – Condições Gerais do 
Procedimento LICITAÇÃO.COHAPAR Eletrônico, ou seja, o valor global para os 60 meses. 

 

Curitiba, 17 de outubro de 2024. 

 
Assinado eletronicamente 

Elizabete Maria Bassetto 
Gerente do Departamento de Licitação 
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